Diagnosztikus mérés a Szolnoki Tankeriileti K6zpont intézményeiben-probamérés
2018.10.17. (9-11 6raig)
természetismeret eredményének elemzése, tapasztalatok levondsa
Az osztaly Osszetétele:
22 16, 1 didk magantanuldi statusza folyamatban
SNI: 3 tanuld (1 tanulé nem vett részt a mérésen)
BTMN: 7 tanulé
2 tanulo szakértdi vizsgalat iranti kérelme folyamatban
Azok a feladatok, amelyek nagyon eltértek az elvart eredménytél.
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Diagnosztikus mérés 2018/2019 Természetismeret
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A kovetkez6 feladatok sikertelenek osztdlyszinten :

‘ 10. Az abra segit felidézni a felszinformikat. Oldd meg a hozza kapcsolodo feladatolat! a

bln
b3n
a) Mihez viszonyitjik a magassigi bls
szamokat? hds
L4

A tengerszinthez

(vagy: a tenger szinfjehez,
elfopgadhato az 15, ha csak | tengerhez™t ir)

e tenger

b) Az abran lithato sorszamoknak megfelelden egészitsd ld a tablazatot!

Mi a felszinforma neve? Milyen szinnel jeldlik a térképen?
1. |siksag (vagy alfold) zold
2. |dombsag sarga (vagy vilagosbarna)
3. |hegység (kozéphegyseg) bama
4. |magashegyseég sotetbama

¢) Iskolad kirnyékén mi a jellemzé felszinforma?
Szolnok kirnyeékeén: siksag (vagy alfold) egyéd teriileten érfelemszariien

ERTEKELES
Minden helyes valasz | pont. 4 megolddsok utan zdardjelbe tett valaszok esefén is jar a pont.
a) item: 0 vagy 1 pont
blmn) és b3n) itemek: ha az adott sorszamn felszinforma neve jo 1-1 pont
b2s) és bds) itemek: ha a felszinformanak megfelelo a szin 1-1 pont
) item: 0 vagy 1 pont

Az esetleges helyesivasi hibakat nem vessziik figyelembe az értékeléskor!
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‘ 10. Az abra segit felidézni a felszinformakat. Oldd meg a hozza kapcsolodo feladatokart!

a) Mihez viszonyitjik a magassagi
szamokat?

A tengerszinthez

(vagy: a tenger szintjéhez,
elfogadhatd az is, ha csak  tengerhez”-t ir)

r—0-m tenger

b) Az abrin lithato sorszamoknak megfeleloen egészitsd kd a tablizatot!

Mi a felszinforma neve? Milyen szinnel jeldlik a térképen?
1. |siksag (vagy alfold) zdld
2. |dombsag sarga (vagy viligosbarna)
3. [hegyseg (kizephegyses) barna
| 4. |magashtgység |sr:iutétbama

¢) Iskolad kirnyékén mi a jellemzo felszinforma?
Szolnok kirnyékén: siksag (vagy alfold) egyéd teriileten érfelemszariion

ERTEKELES
Minden helyes vilasz 1 pont. 4 megolddsok utan zdrdjelbe teit valaszok esefén is jar a pont.
a) item: 0 vagy 1 pont
blmn) és b3n) itemek: ha az adott sorszimi felszinforma neve jé 1-1 pont
b2s) és bds) itemek: ha a felszinformanak megfeleld a szin 1-1 pont
¢) item: 0 vagy 1 pont

Az esetleges helyesirdsi hibakat nem vessziik figvelembe az értékeléskor!

bln
bin
bls
bhds

11. Rendszerezd az alabbi anvagokat halmazallapotuk szerint! Ird a meefeleld oszlopba a
sorszamukat! Figyelj, 15bb a hely, mint ahdny szamot be kel irmod!

1. tej 2. vizgdz 3. papir 4 levegd
5. homok 6. ecet 7. olaj 8 iiveg
szilard folvékony | [ I

ERTEKELES

Minden helyesen beirt sorszam 1 pont.

a) item: szilard halmazallapoti csoportba beirt helyes szamok Ssszesen 0,1, 2 vagy 3 pont
b) item: folvékony halmazallapoti csoportba beirt helyes szamok dsszesen 0, 1, 2 vagy 3 pont
) item: légnemii halmazallapoti csoportba beirt helves szamok dsszesen 0, 1 vagy 2 pont

Azért a szdmért, amir 16bb helyre is beir a tanuld, nem adhard ponr!

Elfogadhato a megoldas akkor is, ha a sorszamok végerdl lemarad a pont.
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a) A vilagtajak megnevezésével valaszolj:
al) Merre talalhato Szolnoktol Szeged? délre (dél. D)
a2) Merre talilhato Szolnoktol Veszprém? nyugatra (nyugat, Nv)
a3) Merre talilhato Szolnoktol Békéscsaba? délkeletre (délkelet, DE)
b) Melyik varost lathatod legkizelebb a térképen:
bl) Szombathelytol északrma? Sopronit)
b) Egertol keletre? Nviregvhaza(at)
b3) Pécstdl északnyugatra? KEaposvar(t)
ERTEKELES
Minden helyes vilasz 1 pont. 4 megolddsok uian zardjelbe teft valaszok esetén is jor a pont.
al), a2), a3) és bl), b2), b3) itemek mindegyike 0 vagy 1 pont
Nem vomunk le poniot helyesirdsi hibaert!
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Feladat szam | Okok Feladatok

10a Nincs tisztaban a fogalommal, és A tengerszint fogalmanak
nem érti a kérdést. elmagyardzasa természetismeret és
matematika érakon

10b4s A magashegységet nem tudtak Tobb olyan abrat kell hasznalni, amirdl
szinnel azonositani. Nagyon kevés a gyerekeknek kell mindenféle
domborzati ismeretekkel informdcidt kigy(jteni. llletve keresni
rendelkeznek. kapcsolatot az adatok kozott. A
domborzati ismereteket fels6ben
matematikabol és féldrajbdl is djra
felelevenitik.

11c Halmazallapotok felismerése a A légnem halmazallapot nem
megnevezés alapjan. mindenkinek egyértelm. A

halmazallapotok neveit
tobbféleképpen hasznaljuk, és
kapcsoljuk 6ssze ezt anyagokkal. K6zos
tulajdonsagokat kell keresni.
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13al

Egtajak felismerése nem megfelels.

Fontos, hogy az egész feladatot
olvassak el a megoldashoz, ne csak a
kérdést, mert igy sokszor téves Utra
megy feladat elkészitése. Tisztazni kell
az égtdjakat matematika,
természetismeret, foldrajz 6rakon.
Kellenek minimalis térképismeretek,
amik segitenek a térképen
eligazoddshoz.

Tiszavarkony, 2019.01.14.

Jaromi Istvan
munkakoz6sség-vezetd



